LUTY

POLA WIELOKATOW

1. W trapezie o wysokosci 2dm jedna z podstaw ma 12 cm, a druga podstawa
jest od niej trzy razy dtuzsza. Jakie pole ma ten trapez?

2. Wysoko$¢ trojkata jest 3 razy diuisza od podstawy i wynosi 12 cm. Jakie pole
ma ten tréjkat?

3. a). W réwnolegtoboku o polu 91 cm? jeden z bokéw ma 7 cm. Oblicz wysokos¢
opuszczong na ten bok.
b). Dtugosci bokow réwnolegtoboku sg réwne 16 cm i 20 cm. Wysokosé
opuszczona na krétszy bok ma 5 cm. Oblicz wysoko$é opuszczong na dtuzszy bok.



